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Τα ηλεκτρικά Super Vans της Farizon σύντομα
στην ελληνική αγορά

2024/10/04 10:47 στην κατηγορία ΕΤΑΙΡΙΚΑ ΝΕΑ

Μετά την Lynk & Co, η SEEAG, στρατηγικός συνεργάτης του ομίλου Geely στη ΝΑ
Ευρώπη, φέρνει το brand Farizon στην ελληνική αγορά.

Η Farizon είναι το brand επαγγελματικών οχημάτων του ομίλου Geely Holding,
ειδικεύεται στα ελαφρά επαγγελματικά οχήματα (LCV), συμπεριλαμβανομένων vans,
των φορτηγών, των λεωφορείων και των βαρέων επαγγελματικών οχημάτων,
σχεδιασμένα να ανταποκρίνονται στις εξελισσόμενες ανάγκες των σύγχρονων
επιχειρήσεων.

Η Farizon κατέχει πάνω από το 20% της εγχώριας αγοράς στον τομέα των νέων
ενεργειακών LCV. Αυτή η συνεργασία σηματοδοτεί ένα νέο κεφάλαιο στη στρατηγική
ανάπτυξης της SEEAG, ενισχύοντας περαιτέρω την παρουσία της στην ελληνική
αγορά.

Farizon Super Van: Πρωτοπορία στα ηλεκτρικά 
επαγγελματικά οχήματα
Το πρώτο μοντέλο που έρθει στην Ελλάδα με το brand της Farizon, είναι το Super
Van. Όπως υποδηλώνει το όνομα, το Super Van είναι πρωτοπόρο στην κατηγορία του,
προσφέροντας απαράμιλλη απόδοση, ευελιξία και
πρακτικότητα για τους επαγγελματίες χρήστες.

Βασισμένο στην πλατφόρμα GBRC (Geely Battery Replaceable Chassis), το Super Van
διαθέτει τον μεγαλύτερο χώρο φόρτωσης στην κατηγορία του, θέτοντας ένα νέο
σημείο αναφοράς για τα ελαφρά επαγγελματικά οχήματα.

Το ηλεκτρικό σύστημα μετάδοσης κίνησης και η modular σχεδίαση του το καθιστούν
μια βέλτιστη λύση για επιχειρήσεις που επικεντρώνονται στη βιωσιμότητα και την
εππιχειρησιακή αποδοτικότητα. Το Farizon Super Van φέρνει μοναδικά
χαρακτηριστικά που θα αλλάξουν τους κανόνες του παιχνιδιού στην αγορά των LCV.

Τα σημαντικότερα χαρακτηριστικά του είναι:



Ο μεγαλύτερος χώρος φόρτωσης στην κατηγορία του: Με τον καινοτόμο
σχεδιασμό του, το Super Van προσφέρει απαράμιλλο εσωτερικό όγκο,
καθιστώντας το ιδανικό για επιχειρήσεις που απαιτούν σημαντική χωρητικότητα
αποθήκευσης.
Σχεδιασμός που δεν περιλαμβάνει την κολόνα Β (B-pillar): Το Super Van
διαθέτει μια ανοιχτή πλευρική δομή χωρίς κολόνες, επιτρέποντας μεγαλύτερη
ευκολία στη φόρτωση και εκφόρτωση του φορτίου, ειδικά σε αστικά
περιβάλλοντα όπου η αποδοτικότητα είναι το κλειδί.
Προσωποποιημένες επιλογές: Κατασκευασμένο σε μια ευέλικτη πλατφόρμα,
το Super Van μπορεί να προσαρμοστεί για να ταιριάζει σε διάφορες
επιχειρηματικές ανάγκες, από την εφοδιαστική αλυσίδα, τις υπηρεσίες διανομής
έως τις κινητές υπηρεσίες. Η modular σχεδίαση επιτρέπει την εύκολη
αναδιαμόρφωση, διασφαλίζοντας ότι προσαρμόζεται σε διαφορετικές
επαγγελματικές απαιτήσεις.
Προηγμένο ηλεκτρικό σύστημα μετάδοσης κίνησης: Με έναν ηλεκτρικό
κινητήρα μηδενικών εκπομπών, το Super Van όχι μόνο βοηθά τις επιχειρήσεις να
μειώσουν το περιβαλλοντικό τους αποτύπωμα, αλλά προσφέρει και χαμηλότερο
λειτουργικό κόστος σε σύγκριση με τα παραδοσιακά οχήματα με κινητήρα
εσωτερικής καύσης.
Ανταγωνιστική πολιτική τιμών: Παρά τα κορυφαία χαρακτηριστικά και τον
καινοτόμο σχεδιασμό του, το Super Van θα εισαχθεί σε εξαιρετικά
ανταγωνιστική τιμή, καθιστώντας το μια οικονομικά αποδοτική επιλογή για
επιχειρήσεις που αναζητούν υψηλές επιδόσεις και βιωσιμότητα.

Όπως επισημαίνεται σε σχετική ανακοίνωση, το Farizon Super Van αναμένεται να
γίνει ένας κορυφαίος παίκτης στην κατηγορία ελαφρών επαγγελματικών οχημάτων
(LCV) στην Ελλάδα. Ο συνδυασμός της ηλεκτρικής κινητικότητας, του κορυφαίου
χώρου στην κατηγορία του και της ανταγωνιστικής τιμολογιακής πολιτικής, το
τοποθετεί ως την τέλεια λύση για επιχειρήσεις που αναζητούν πρακτικές, φιλικές
προς το περιβάλλον και οικονομικά αποδοτικές επιλογές μεταφοράς.

Για να υποστηρίξει το λανσάρισμα της Farizon, η SEEAG πρόκειται να δημιουργήσει
ένα ολοκληρωμένο Δίκτυο Πωλήσεων και Σημείων Επισκευών και Συντήρησης σε όλη
την Ελλάδα, διασφαλίζοντας ευρεία πρόσβαση στα προϊόντα και τις υπηρεσίες της. Η
εταιρεία προσκαλεί νέους αντιπροσώπους για να συμμετάσχουν σε αυτή τη
συναρπαστική επέκταση, καθώς στοχεύει να φέρει υψηλής ποιότητας λύσεις
επαγγελματικής κινητικότητας σε επιχειρήσεις σε εθνικό επίπεδο.


